O60mmHckn kpbr Ha LIX Peny0imnkancka oiMMnuaaa no MareMaTuka
28 ¢pespyapu 2010 ronnna — Codpus

6. KJaac

1. MpecmeTnere cTofimocTTa Ha M3pasa a=10:(—2,5)—(=5+15.(—0, 2)) M HamepeTe m
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M 1, 33 KOUTO ca W3I'bJIHEHH paBeHcerBaTa 0,47° :3§—2010°.m = ~2 B ———=2

a
7 TouKkH
2. HamepeTe BCMYKH HEJH CTOHHOCTH HA @ M b, 32 KOHTO ¢ BSPHO PaBEHCTBOTO
|a].(Zb—I)=6 H NOCTPOiTe TOYKHTE ¢ KOOpAMHATH (@; b) B KoopaHHATHA CHCTEMAa C

eJuHHYHA oTceuka 1 cm. Hamepere jinueTo na purypara ¢ BLpXoBe MOCTPOCHHTE TOYKH H

CHMETPHYHHTE HM 06pa3n cnpsamo adcUHCHATA oc. 7 Touxu

3. /lsa akpapuyma c¢ ¢dopma Ha NpaBM NpH3IMH HMAT paBHu ofemu. ITupBHAT e c
BHCOYMHA 20 cM M OCHOBa NpPaBH/IeH HETOBI'BLJANMK ChC CTPaHa 32 cm u anoTema 22 cm, a
OCHOBATA HA BTOPUA € NPaBOBLIbJIHHK ¢ pa3mMepn 55 cm u 16 cm.

a) HamepeTe JinneTo Ha MOBLPXHHHATA HA BCEKH OT AKBaPMYMHTe, K0 Te ca 0e3

Kanak. 3 ToukHu
0) B aBaTa akBapuyma Hajeau Boja. Ciel KaTo B NbPBHS AKBAPHYM NOCTABH.IM
KaMbK, KOIiTO MOTHHAJI BLB BOJATa, BHCOYHHATA HA BOJATA B /[BATA AKBApHYMa CTaHaJa
eHa H cbma. Ciiefl KaTo MpeMecTH/IH KAMBKA BbB BTOPHSA AKBAPHYM, HHBOTO HA BOJATA B
Hero crananio 14 cm, a B nbpBHA ¢bJ ce NOHMKHI0 ¢ 0,5 cm. HamepeTre Koiiko auTpa Boja

Ca HAJIEJTH BB BCEKM OT aKBAPDHYMHTE, 4 ToukH



YKA3AHUSA 3A OLIEHSBAHE
6. knac
1. Tpecmernere croiimocTTa Ha M3pasa a=10:(—2,5)—(—5+15.(—0, 2)) M HamepeTe m

-3 3
1 ala
H 1, 32 KOHTO €2 H3IIbJIHENU paBeHcTBaTa 0,477 :3% —2010% m= [——] u (_:) =2,

a
7 TOUKH
a) Hamepeno: 10 : (-2,5)=—4 0,5 Toukn
—(-5+15.(-0,2))=8 I Touka
a=4 0,5 Toukn
0,477 :3%:5 | Touka
2010° =1 0,5 Toukn
-3
[_l_] —_27 0,5 TO4KK
.
m =32 1 Touka
a =2 | Touka
n==6 I Touka
2. Hamepere BCHYKH IeJIH CTOHHOCTH Ha a M b, 33 KOHTO e BSPHO PABEHCTBOTO

|a|.(2b—l)=6 H TOCTPOiiTe TOYKHTE ¢ KOOpAHHATH (@; b) B KOOpAHWHATHA CHCTEMa ¢

equnuyHa oTceuka 1 em. Hamepere sinuero na ¢purypara ¢ BLpXoBe MOCTPOCHATE TOUKH H

CHMETPHYUHHTE UM 05pa3H cnpsiMo adcuncHaTA oc. 7 TouKH

OBocHOBAaHN BCHUKH BB3MOXKHHN CIIYYaH 3a MHOKHTENHTE |a| n2b—1 1 Touka

Hamepenu Beuuku aBokku (a; b) : (6; 1), (=6; 1), (2: 2) u (=2; 2) 2 TOYKH.

ITocrpoenu Touknte 4, B, C'u D ¢ namepeHure KOOPAHWHATH U CUMETPUUHHTE UM CIIPSIMO

abclUcHaTa oc 2 TOYKH
2

Hamepero nuieTo Ha monydeHust ocMOBIBIHHK 40 cm” 2 TOYKH

3. [ABa akpapuyma ¢ ¢opmMa Ha NpaBH NPH3MH HMAT paBHu ofemu. ITbpBHST e ¢
BHCOYMHA 20 CM M 0CHOBA NIPaBHJIEH TETOLIBLINKK ChC CTpana 32 cm u anoTema 22 cm, a
OCHOBATA HA BTOPHS € NPABOBIbIHHK € pa3Mepn 55 cm 1 16 cm.

a) HamepeTe Jinnero HA NMOBLPXHHHATA HA BCEKH OT aKBAapMYMMTE, 4K0 Te ca 0e3
Kanak. 3 ToukH
0) B aBaTta akBapuyma Hajesu Boja. Ciel KaTo B WbPBHS AKBAPHYM NOCTABH.IH

KaMBK, KOHTO MOThHAJ BLB BOJAaTa, BHCOMHHATA HA BOJA4Ta B IBATA aAaKBapHyMma CTraHajia

elHa 1 cbiua. Ciel KaTO NPeMeCcTHIIH KAMBLKA BLB BTOPHS AKBAPHYM, HHBOTO HAa BOJXATA B
Hero cranajo 14 cm, a B mbpBHA cbJ ce NOHIKHIO0 ¢ 0,5 cm. Hamepere koiko auTpa Boja
€a HAJIETH BbB BCEKH 0T aKBAPHYMHTe. 4 ToukH

Heka nupBarta npu3Ma e ¢ nuue Ha OcHOBaTa By, BUCOUNHA /11, IMUE Ha TOBLPXHUHATA S| ¥ 06em
V1, a BTOpaTa — ChOTBETHO C Ba, iz, Shm V.

a) Hamepeno: §; = 4960 cm’ | Toyka
hy =40 cm 1 Touka
S> = 6560 cm’ | Touka

6) Hamepeno: OGem Ha kaMbka = 00emMa Ha U3MecTeHaTa BoJla B TbPBUS akBapuyM = 880 cm’
1 Touka
Obewm Ha BojlaTa BB BTOpHS akBapuym = 11,44 [ I Touka
Bucouuna na Bojiata B MbpBUS aKBapiyM 6e3 kaMmbka = 12,5 cm | Touka

Obem na Bojarta B MbpBHA akBapuym = 22 / 1 Touka



